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гр. София,  05.03.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 9 състав, 

в публично заседание на 05.03.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Камелия Серафимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Анжела Савова, като разгледа дело номер 

1243 по описа за 2013 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именно повикване в 10.20 се явиха: 

 

ОСПОРВАЩИЯТ – А. Г. С., редовно и своевременно призован, се явява лично. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО ОСПОРВАНЕТО – Д. С. УПРАВЛЕНИЕ „С. О.”, редовно и 

своевременно призован, се представлява от юрисконсулт П., редовно упълномощена, 

с пълномощно от днес. 

С. – Да се даде ход на делото. 

ЮРИСКОНСУЛТ П. - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Докладва оспорването, извършено с жалбата. 

 

С. – Поддържам жалбата си. Да се приемат доказателствата. Представям копие от 

Трудова книжка и копие от Трудов договор. Нямам други доказателствени искания. 

Осигурен съм, имам сключен трудов договор. 

ЮРИСКОНСУЛТ П. – Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. 

Моля,Съдът да приеме извлечение от информационната система на СУ СО по 

отношение на болничния лист, който е представен и по който е изплащано 

обезщетение при предходния работодател на жалбоподателя за времето от 27.08.2012 

г. - 31.08.2012 г. От него се установява обстоятелството на временна 

нетрудоспособност за този период и е относим към спора, поради което не е 

възможно през посочения период да изпълнява трудова дейност.  

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени 



доказателства и 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените към административната преписка писмени доказателства, 

изпратени с писмо от 05.02.2013 г., днес представените от страна на оспорващия и на 

ответника по оспорването писмени доказателства. 

СЪДЪТ намира, че за правилното решаване на делото следва да бъде назначена ССЕ, 

като задачата на същата следва да бъде формулирана от съда. 

Воден от горното, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

НАЗНАЧАВА ССЕ, която да бъде изготвена от вещото лице А. П., което след като се 

запознае с материалите по делото и извърши справка при ответника по оспорването, 

да отговори на въпроса, поставен от съда: 

1. Към деня на настъпване на временната неработоспособност, оспорващият имал ли е 

отработени дни и колко, и при кой работодател? 

Експертизата да се изготви при депозит в размер на 50 лв., вносим от оспорващия в 

5-дневен срок от днес. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните, с отделна писмена молба, в 5 дн. срок от днес, да 

поставят допълнителни въпроси към вещото лице. 

УКАЗВА на оспорващия, че при невнасяне на определения депозит експертизата ще 

бъде заличена и делото решено съобразно наличния доказателствен материал. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъде задължена ТД на НАП - С. да представи справка, от 

която да е видно какъв е осигурителният статус на оспорващия за цялата 2012 г. 

Воден от горното, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ЗАДЪЛЖАВА ТД на НАП - С. да представи справка, от която да е видно какъв е 

осигурителният статус на оспорващия за цялата 2012 г./ в това число за какви рискове 

е осигуряван и  от кого/ 

Тъй като делото не е изяснено от фактическа страна, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА съдебното заседание за 02.04.2013 г. от 9.30 ч., за която дата 

и час страните, уведомени при условията на чл.137, ал.7 АПК. 

Да се призове вещото лице след внасяне на депозита. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните с отделна писмена молба в 5-дневен срок от днес 

да посочат доказателствата, които искат да бъдат събрани. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10.28 часа. 

  

 

 

 

      АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

 

              СЕКРЕТАР: 



 
  
 
 


